aHERIFF

HanmeHoBaHue npoaykra: Homep getanu:
dapkon HeCbeMHbIN 3662.12

IHCTpyKUKMS nNo ycraHoBKe

Homep getann:

10.3662.12/11.3662.12 03/20




aHERIFF

Homep getanu:

3662.12

Mopgenb aBTomobunsa: Kia Sportage

log BbINYcka aBToMobuns: 2016-

Hdonyctumasa nonHaa macca npuuena: 2500 kg

BepTtukanbHasa Harpyska Ha wap: 100 kg

Bec HeTTO: 18,32 kg

Homep getanu:
10.3662.12/11.3662.12

CtpaHnua
02




aHERIFF

Homep getanu:

3662.12
D E
/ oo <
‘\’ 1 ,«*’ | /6
x1 x1
F1 F2 F3 H I
@ | ©
M10x1,25x35 x8 M12x1,25x40 x4 M12x1,25x70 x2 M12x1,25 x2 @10G x8

12

@12G  x6

K

@12 x8

MNpexpe uem HauaTb YCTAHOBKY, MpoUMTanTe AaHHYI0 MHCTPYKUUIO. [apaHTnS
Ha NPOAYKLNIO NpefoCTaBnsSeTcs TONbKO B cliyuae YcTaHoBKU obuLmansHbIM
avnepom KIA.

Homep petanu:
10.3662.12/11.3662.12

CtpaHnua
03




Homep getanu:

aHERIFF

3662.12

e s,

2.
20

()
;
C\/
»

M10 = 47 Nm

Homep petanu: CTpaHuua
10.3662.12/11.3662.12 04




Homep getanu:

47 Nm

.

O

M10

v

)

J
CtpaHuua

»
L

3662.12

05

aHERIFF

@ YcTaHOBUTL WITAHTIY, COefiINHNB C NeBbIM 1 NPaBbiM KPOHLWITENHaMIK

Homep petanu:
10.3662.12/11.3662.12




Homep getanu:

3662.12

aHERIFF

U$§
Ow

]

»

.
M12 = 81 Nm

LHS=RHS

CtpaHuua

06

Homep petanu:
10.3662.12/11.3662.12




aHERIFF

Homep getanu:

3662.12

Homep petanu:
10.3662.12/11.3662.12

CtpaHuua
07




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

